



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - 11 482

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 20 noiembrie 1986

## SPRIJIN ENTUZIAST FAȚĂ DE STRĂLUCITA INIȚIATIVĂ DE PACE A ROMÂNIEI SOCIALISTE, A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU



### Pentru viața noastră liberă și fericită

Cu profundă satisfacție mă alătur tuturor cetățenilor și sportivilor români pentru a susține din întreaga ființă strălucita inițiativă de pace a conducătorului partidului și statului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. Reducerea armamentelor, efectivelor, și cheltuielilor militare este o acțiune concretă, plină de semnificații, care arată evident pentru toată lumea că România și poporul ei doresc ferm pacea pe planeta noastră. M-am născut și am crescut în ani de liniște, fără să aud înspăimîn-

tătoarele bubuituri ale tunurilor și bombelor, fără să văd urgiile cumplite ale războiului. În acești ani, prin grija permanentă a partidului nostru acordată mișcărilor sportive am putut să mă pregătesc temeinic pentru a obține performanțe cât mai bune în arena internațională a luptelor greco-romane. Și nu-i ușor să urci pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de onoare la Jocurile Olimpice. Ar fi fost însă imposibil fără pace.

Vreau să realizez noi performanțe la viitoarele competiții de anvergură, vreau să termin cu bine, cu succese din cele mai frumoase ani studenției la I.E.F.S., vreau să-mi cresc cei doi copii mari și sănătoși, vreau să mă bucur de marile realizări pe care poporul nostru le-a înfăptuit și le înfăptuiește sub conducerea înțeleaptă a partidului. Pentru toate acestea voi spune, din inimă, duminică, un DA hotărât pentru dezarmare, pentru pace.

IOANA DAVID

multiplă campioană națională și balcanică la călărie

VASILE ANDREI

campion olimpic la lupte greco-romane

### Stadionul - un fertil teren al prieteniei și înțelegerii

Tara noastră și-a câștigat în lume un binemeritat renume în a fi una dintre cele mai ferme și mai consecvente apărătoare ale păcii. Promotorul acestei politici de largă colaborare internațională și prietenie cu toate popoarele lumii este Partidul Comunist Român, în frunte cu tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, care și-a câștigat astfel un imens prestigiu internațional, fiind considerat, pe bună dreptate, drept un adevărat Erou al păcii.

Noi, foștii sportivi, cunoaștem, din experiență, că terenul de sport a fost dintotdeauna și este un ozor deosebit de fertil, pe care sămînța înțelegerii, a prieteniei între tinerii de toate naționalitățile și toate rasele poate - și trebuie - să înflorească fructuos. Depinde de noi, sportivii, antrenorii, dascălii de

sport, laolaltă, ca să ducem în lume cuvîntul hotărît de pace al poporului nostru. Să facem totul ca politica de pace și înțelegere, politica de dezarmare - și în primul rînd de de-

ing. VIOREL MORARU  
antrenor emerit de rugby

(Continuare în pag 2-3)

### Expresia voinței întregului popor

Constatăm cu îngrijorare crescîndă faptul că în lume se acumulează un urias potențial de distrugere, în loc ca marile fonduri ce se alocă pentru crearea diverselor arsenale militare să fie utilizate în așa fel încît planeta noastră să devină mai roditoare, iar popoarele lumii să-și pună potențialul creator în slujba omului și a vieții. Plecînd de la această idee profund umanistă, pe care România socialistă, președintele NICOLAE CEAUȘESCU o promovează cu neabătută fermitate, ne pronunțăm cu hotărîre pentru reducerea arsenalelor militare, pentru o politică de pace și colaborare între toate națiunile. Apropiatul referendum constituie expresia voinței unanime a poporului nostru de a trăi și munci în pace, în bună înțelegere, reducerea unilaterală, încă din acest an, cu 5 la sută a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare înscriindu-se ca o strălucită inițiativă a României, a secretarului general al partidului în cadrul Anului Internațional al Păcii.

Noi, sportivii, tineri într-o tară tină ră pornită pe un drum al libertății și dezvoltării fără seamăn care trăim în epoca cea mai rodnică a patriei, ne pronunțăm cu hotărîre pentru o lume a păcii, dorînd în același timp, ca vocele noastre să se unească cu cele ale tuturor celor care militează pentru coexistență pașnică, pentru un viitor lipsit de ame-

Turneele Campionatului Diviziei A de volei (f)

### ÎN FINAL, UN MECI VALOROS: C. S. U.-I. M. N. - DINAMO 3-2

Ieri, la Pitești și în Capitală s-au încheiat turneele (cu numărul doi) ale celor două grupe valorice din cadrul Campionatului Diviziei A de volei (f). PITEȘTI, 19 (prin telefon). În reuniunea finală a turneului grupei I valorice, echipa campioană UNIVERSITATEA CFR CRAIOVA a întrecut, la începutul programului, pe CSM LIBERTATEA SIBIU cu 3-1 (10, 14, -16, 4), după un joc în care eficacitatea serviciului și slăbiciunile la preluare au dat nota esențială. Atît învingătoare, cit și învinsele au evoluat fără nerv, resimțînd oboseala acumulată în zilele precedente, mai ales pe tărîm psihic

ca urmare a infringerilor suferite în ultimele lor două întâlniri anterioare. În consecință, jocul n-a strălucit nici măcar pe latura angajamentului. Sibiencile n-au fost, totuși, de parte de a câștiga setul II, ceea ce ar fi schimbat, poate, datele partidei. De la învingătoare o prestație mai bună au avut Gabriela Dumitrescu (desi bolnavă!) și Tanța Drăgoi, iar de la învinse s-a evidențiat Anca Besta.

DACIA PITEȘTI - în formația: Claudia Tătuca (Came-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag a 4-a)

Ieri, în Divizia A de fotbal

## ÎN GENERAL, O ETAPĂ A GAZDELOR

● Oaspeții au obținut doar trei puncte prin Steaua, Petrolul și Corvinul ● Victoria a urcat pe locul 3 în clasament ● Evoluție pasionantă a scorului în partida de la Brașov ● Astăzi are loc al 9-lea meci al etapei a 13-a:

Dinamo - Oțelul

### REZULTATE TEHNICE

Chimia Rm. Vilcea	-	Petrolul Ploiești	0-0
Rapid București	-	Jiul Petroșani	3-0 (2-0)
F.C.M. Brașov	-	Sportul Studentesc	3-2 (1-1)
Victoria București	-	Univ. Craiova	1-0 (1-0)
Gloria Buzău	-	Flacăra Moreni	3-1 (1-0)
F.C. Olt	-	Corvinul	0-0
S.C. Bacău	-	F.C. Argeș	1-0 (1-0)
„U” Cluj-Napoca	-	Steaua	1-1 (0-1)

Astăzi, de la ora 14, pe stadionul din Șos. Ștefan cel Mare, Dinamo - Oțelul.

ETAPA VIITOARE (duminică, 23 noiembrie)

Flacăra Moreni	-	Dinamo
Steaua	-	Chimia Rm. Vilcea
F.C. Argeș	-	„U” Cluj-Napoca
Jiul Petroșani	-	F.C.M. Brașov
Corvinul Hunedoara	-	S.C. Bacău
Sportul Studentesc	-	Gloria Buzău
Universitatea Craiova	-	Rapid
Petrolul Ploiești	-	Victoria București
Oțelul Galați	-	F.C. Olt

### CLASAMENT

1. STEAUA	12	10	2	0	30-5	22	Cronicile meciurilor etapei a 13-a din Divizia A, în pag. 2-3
2. Dinamo	10	7	3	0	35-8	17	
3. Victoria	13	7	2	4	18-13	16	
4. Petrolul	13	5	5	3	13-8	15	
5. F.C. Olt	12	6	3	3	12-9	15	
6. F.C. Argeș	13	6	2	5	13-10	14	
7. F.C.M. Brașov	13	7	0	6	14-16	14	
8. S.C. Bacău	13	6	2	5	17-20	14	
9. Sportul Stud.	12	5	2	5	23-14	12	
10. Rapid	13	5	2	6	15-23	12	
11. Oțelul	12	3	5	4	11-10	11	
12. Corvinul	13	4	3	6	18-20	11	
13. Univ. Craiova	12	3	4	5	10-12	10	
14. „U” Cluj-Napoca	13	4	2	7	13-16	10	
15. Chimia	13	4	2	7	18-26	10	
16. Gloria	13	5	0	8	14-34	10	
17. Flacăra	13	3	1	9	9-26	7	
18. Jiul	13	2	2	9	9-22	6	

Lovitura liberă executată de Tălnar își atinge ținta, Lung neputînd reține balonul

Foto: Aurel D. NEAGU



## HALTEROFILII ROMÂNI - PE TREPTELE CELE MAI ÎNALTE ALE IERARHIEI MONDIALE

Campionatele Mondiale pentru seniori, desfășurate recent la Sofia, constituie o pagină de referință în istoria halterofilor din țara noastră. Niciînd pînă acum sportivii noștri nu s-au întors de la o competiție de asemenea amploare (la care au participat 246 sportivi din 41 de țări) cu un bilanț atît de strălucitor: 3 medalii de aur, 2 de argint și 3 de bronz! O zestre care situează România pe locul 3 în lume, în privința titlurilor de campioni al lumii și în clasamentul olimpic. La acestea să mai adăugăm faptul că, tot la Sofia, a fost înregistrat primul record mondial realizat de un halterofil român. Autorul acestei performanțe de cea mai înaltă valoare, triplul laureat al întrecerilor din Bulgaria este, se știe bine, excelentul nostru sportiv Nicu Vlad, care a uimit, pur și simplu, familia iubitorilor de haltere de pe toate meridianele. Tînărul sportiv de la Steaua, cu un fizic model pentru sculptori, acum în vîrstă de numai 23 de ani, s-a afirmat la Los Angeles - unde a cucerit titlul de campion olimpic la categoria 90 kg -, a devenit, apoi campion continental - în 1985 și 1986 pentru ca acum, în memorabila seară a zilei de 14

noiembrie, să-și înscrie numele pe lista recordmanilor și campionilor... intercontinental la cat. 100 kg. Seriozitatea, viața sportivă exemplară și, în primul rînd, pregătirea temeinică pe care a făcut-o (mai întii

modest, a declarat: „În scurt timp, voi doborî celelalte recorduri mondiale, de care mă mai despart doar 5 kilograme”. Să credem în cuvintele unui astfel de sportiv!

Clujeanul Attila Czanka a fost o frumoasă surpriză, cu cele două medalii de argint, foarte pretioase dacă avem în vedere faptul că el a fost cel mai tînăr concurent al „mondialelor” de seniori (la 1 mai a împlinit doar 17 ani)! Progresele sale au fost, fără exagerare, uimitoare în ultimele cinci luni. La C.M. și C.E. de juniori din R.F.G., Czanka (de la C.S.M., antrenor Tibcriu Roman), a totalizat 267,5 kg (Jocul 4), în septembrie a devenit campion național de seniori cu 270 kg, iar recent, în capitala Bulgariei, a totalizat 290 kg! Un salt cantitativ remarcabil, un salt calitativ impresionant! Și el are perspective frumoase, dar prima condiție care i se cere este munca.

● Un bilanț strălucit - 3 medalii de aur, 2 de argint și 3 de bronz! ● Nicu Vlad, cel mai valoros dintre reprezentanții țării noastre ● Pregătirea temeinică și viața sportivă exemplară, la baza succeselor de azi, dar și a celor de mâine ● Este necesară, în continuare, preocupare exigentă pentru descoperirea celor mai talentate elemente

sub bagheta lui Gheorghe Gospodinov, la Dunărea Galați, la Rapid București și, în ultimii ani, la clubul Steaua, sub ochiul atît de competent al antrenorului emerit Ștefan Achim) i-au deschis drumul spre vârful piramidei. Sigur pe sine, Nicu, care rămîne totuși un

Cîteva cuvinte și despre Andrei Socaci (Dinamo București). Fără îndoială că sportivul dinamovist (lansat la Olimpia București de către prof. Mihail Constantinescu) este un talent autentic și o tehnică

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. a 4-a)



A intrat in traditia unitatilor de pionieri de la scoala 30 si 27 din Sectorul 2 al Capitalei...

asa a fost numita o reusita initiativa a catedrei de educatie fizica a Liceului industrial 34 din Capitala...

Badmintonul isi formeaza tot mai multi prieteni in rindul copiilor din orasul Roman...

Replică promptă la centrul de tenis pentru copii organizat pe lângă C.S.M. Timișoara...

Două unități de pionieri, cele aparținând școlilor 47 Cătești și 65 Pantelimon...

Grupaj realizat de Tiberiu STAMA

SPRIJIN ENTUZIAST FAȚĂ DE STRĂLUCITA INIȚIATIVĂ DE PACE A ROMÂNIEI SOCIALISTE, A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Contribuție esențială, în concordanță cu interesele umanității

Izvorită dintr-o înaltă grijă și răspundere pentru viața și liniștea poporului român...

tate declanșarea unui proces de destindere, o nouă abordare a problemelor...

Iată de ce prioritatea priorităților astăzi, pe plan mondial, o constituie eliminarea completă...

În apărarea celui mai nobil ideal

Sportul are, printre elementele sale definitorii, și acea trăsătură care aduce în prim-plan colaborarea...

Strălucitele inițiative ale României socialiste, ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU...

În rîndul milionelor de compatrioți care, la apropiatul referendum, își vor exprima a-

ceastă supremă opțiune, ne vom afla și noi, antrenorii, profesorii de educație fizică...

prof. ION DUDU antrenor de schi la C.S.S. Predeal



REMI

CLUJ-NAI (telefon). Acestul de groș. Nu numai știe, cu Șteci mai ales s-a văzut în a linia f Ciocan a pr in etapa t bău și Poj cartonașe g nu s-a refă dent suferit În aceste ir ra doar int chilibru pe s-a mențin timp in car apărât grup ceva la miș bagheta coc nai, dar Șt care a trec derea scoru lăi a trim- lă mingea r șutul lui F pase" a Șt reproșabil, create de e public și e mod sportiv 23, cînd ec in atac. L. o pasă late șai din arb la LĂCĂTU loasă, de u cu toată op șit in înțin șocul, Șteu ren, acțion mai realize. La reluare șoară pe o este însă o combativă. de. În min. o acțiune p salvează in in corner.

O II

BACĂU, S.C. Bacău joc, de con care i-au a jocurile di (n.r. ieri). Arges n-au nă, au fost tiile lor d avea să ad luptă indir zic notabil și obstructi tactic, jocu fâri, de un taculoase și periculoase putea av tat, dar mului min lant ale a Jurchă a șut pe lîngă r încet, jocul oaspeților. 19 și 22. Ș Andronic și mon nu re ultima oară "boxeze" la Pe fondul toriale a g- tului, singur care avea și Andronic a țul careului cutaț lovită CREANU, i loarui favor inseris cu e plica piteșt pină la pa Jurchă, de portar (min După pau brată. F.C. mai mult s leanu a sco ge periculo lui Jurchă. (min. 55). pe lîngă s două lovită Badea avea imprecis (0 min. 71. S corner, sutu de C. Solon a inseris Ti

DIVIZIILE A DE BASCHET

Azi, in sala Floreasca, două meciuri feminine ● La Oradea, partide restantă din competiția masculină și feminină

In manșa I a etapei a VII-a a Campionatului Național de baschet feminin, grupa valorică 1-6, ieri au fost înregistrate rezultatele:

POLITEHNICA BUCUREȘTI - CHIMISTUL RM. VILCEA 79-72 (47-42).

VOINȚA BUCUREȘTI - OLIMPIA BUCUREȘTI 66-57 (36-24).

Ambele întîlniri desfășurate în Sala Floreasca, au oferit dispute spectaculoase, în cursul cărora apărările active și evoluția scorului au contribuit la reușita cuplajului. În ambele partide victoriile au revenit formațiilor care au condus majoritatea timpului...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - POLITEHNICA TIMIȘOARA 94-67 (45-33).

Azi au loc partidele retur. În Capitală, ele se dispută în sala Floreasca, de la ora 9, în următoarea ordine: Politehnica

București - Chimistul, Voința - Olimpia.

ORADEA, 19 (prin telefon). În partidele restantă din cadrul Campionatelor Naționale au fost înregistrate următoarele rezultate:

MASCULIN: DINAMO ORADEA - STEAUA 0-2: 81-88 (44-46) și 87-115 (45-68). În primul joc, timp de 36 de minute, localnicii au rezistat luresului campionilor și au contribuit din plin la frumusețea partidelor. În cel de al doilea meci, Ermurache și colegii săi, prin joc combinativ și în viteză, cu faze spectaculoase și eficiente, s-au distanțat din start și au câștigat clar. Marcatori: Flaudra 28+22, Kosa 16+9, Costin 9+19, Rădulescu 11+14, Fodor 4+10, Nicoară 3+13. Pascu 10+0 pentru Dinamo, respectiv Ermurache 40+30, Cernat 10+25, Brănișteanu 15+13, V. Ioan 2+15, Ardelean 8+10, Reisenbuchler 7+9, Netolițchi 6+7, Cristescu 0+6. Bun arbitrajul cuplu-

lul D. Oprea (Timișoara) - I. Georgiu (Cluj-Napoca).

FEMININ: CRIȘUL CSS 2 ORADEA - MOBILA CSS SATU MARE 1-1: 77-75 (42-43) și 62-80 (32-42). Partide cu mize, în care ambele echipe au evoluat precipitat. Impărțindu-și victoriile, toată lumea a fost mulțumită. Au inseris: Chvatal 27+19, Cutuș 22+11, Gall 5+11, Cloca 14+2, Gullas 3+10, Balogh 2+6, Pop 4+0, Marchis 0+3 pentru gazde, respectiv Așteleanu 25+20, Szocs 18+25, Leitner 9+21, Senes 14+6, Bura 9+2, Banc 0+6. Au condus bine V. Gall (Timișoara) - Al. Columbeanu (Cluj-Napoca).

Ilie GHIȘA, coresp.

Clasamentul întrecerilor masculine după ultimele restanțe:

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Score. Lists teams like Steaua, Din. Buc., Farul C-ța, etc.

În eșalonul secund de handbal feminin

TEXTILA BUHUȘI ȘI CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA CONDUC DISPUTA PENTRU PROMOVARE

O privire retrospectivă la sfișitul primei părți a Campionatului Diviziei B de tineret la handbal pentru echipele feminine scoate în evidență, în seria I detașarea unui grup de cinci echipe. Plutonul este condus de Textila Buhuși, o fostă participantă pe prima scenă a handbalului feminin din țara noastră...

rătoare este situația echipei Progresul București, penultimul loc în clasament, formație care în ediția trecută a campionatului a condus multă vreme plutonul, pierzînd promovarea în Divizia A, cum se spune, la „potou”.

În seria a II-a, o desprindere și mai netă a două echipe: Constructorul Timișoara și Textila Zalău, și ele foste divizionare A, cele mai îndreptățite, după evoluția din turul campionatului, să aspire la promovare. Ele sînt urmate de un grup de patru echipe care stau în expectativă, grup condus de „U” Farmec Cluj-Napoca și Industria Ușoară Oradea. Se cuvine să subliniem din nou dispersarea forțelor handbalului feminin timișorean (prezent cu trei echipe în Divizia B) care îngreuiază revenirea acestui puternic centru (cîndva pe prima scenă handballistică a țării, o hotărîre adecvată stînd în puterile exclusive ale organelor locale timișorene.

SERIA I

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Score. Lists teams like Text. Buhuși, Reionul Săv., etc.

SERIA A II-A

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Score. Lists teams like Constr. Tim., Text. Zalău, etc.

NOTA - Stabilirea Iocurilor pentru echipele aflate la egalitate de puncte (în ambele serii) s-a făcut prin scăderea rezultatelor obținute cu echipele care nu au realizat minimum 50 la sută din punctajul maxim, adică 17 puncte.

Mihail VESA

Ieri, la polo

DINAMO A ÎNVINS DIN NOU LA ORADEA

ORADEA, 19 (prin telefon). Și în cea de-a doua partidă - din cadrul etapelor duble - dintre principalele candidate la titlu, victoria a suris dinamoviștilor bucureșteni: CRIȘUL ORADEA - DINAMO BUCUREȘTI 7-10 (4-4, 2-3, 1-2, 0-1). Dinamo a reușit să se impună și de astă dată în fața campionilor grație unui joc mai variat și mai eficace practicat în ultimele trei reprize. Orădeeni, deși s-au zbatut mult, au jucat confuz, cu multe pase

greșite, nereușind să concretizeze de cîteva ori nici în superioritate numerică, rațind copilărește. Publicul spectator a aplaudat cu căldură echipa dinamovistă pentru jocul său de ansamblu superior, practicat și în această întîlnire. Au marcat: Garofeanu 3, Ilieș, Fejer, Gordan, Costrăș pentru Crișul respectiv Moiceanu 4, Răducanu 3, Ardelean 2, Ionescu. Au arbitrat clujenii R. Timoc și V. Burdea. V. SERE - coresp.

CAMPIONATUL DE RUGBY LA ÎNCHEIEREA TURULUI

Duminică s-au încheiat partidele din turul Campionatului Diviziei A de rugby. Iată cum arată clasamentele în cele două grupe.

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Score. Lists teams like STEAUA, Știința Pts., etc.

SERIA a II-a

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Score. Lists teams like DINAMO, Știința B. M., etc.

Returul reîncepe imediat, duminică.

● După cum ne-a informat corespondentul nostru Ol. Lazăr,

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 19 NOIEMBRIE 1986. Extragera I: 29 15 20 16 10 8; Extragera a II-a: 36 3 4 43 38 34. FOND TOTAL DE CISTIGURI: 899.781 LEI, din care 23.148 lei, report la categoria 1. ● Astăzi este ULTIMA ZI în care vă mai puteți exprima opțiunile la tragerea LOTO de miercuri, vineri, 21 noiembrie. Mai

multe bilete, mai multe șanse de câștig. ● Pe agenda săptămînii nu uitați a avea în vedere și atractiva TRAGERE LOTO 2 de duminică, 23 noiembrie, precum și concursul Pronosport din aceeași zi. ● Invităm pe toți participanții cîștigători ale căror bilete au fost deja omologate, să se prezinte la casierile plătoare din rețeaua Loto-Pronosport, pentru a-și ridica sumele de bani.





# A DECIS PLUSUL DE INSISTENȚĂ

# FINAL PALPITANT

etapa a 13-a

## DASĂ PENTRU GAZDE

**VICTORIA** 1 (1)  
**UNIV. CRAIOVA** 0

Stadion Dinamo; teren foarte bun; vreme închisă și rece; spectatori — circa 7.000. Șuturi: 11-7 (pe poartă: 3-2). Cornere: 4-12. A marcat: TĂLNAR (min. 26).

**VICTORIA:** Nițu — Vlad (min. 88 Manu), ZARE, MIREA, Topolinschi — L. SĂNDOI, Ursu, Balaur I — TĂLNAR, Augustin (min. 7 Nica), Iordache.

**UNIVERSITATEA:** Lung — Ad. Popescu, E. Săndoi, RADA, Stănescu — Gh. Popescu, MĂNĂILA — Irimescu (min. 70 O. Popescu) — Geolghiu, Biță Bicu (min. 84 Badea).

A arbitrat foarte bine Gr. Macavei; la linie: E. Munteanu (ambii din Deva) și S. Neagu (Tirgoviste).

Cartonase galbene: TOPOLINSCHI.

La speranțe: 4-0 (2-0).

Partida dintre Victoria și Universitatea Craiova a avut un început echilibrat, cu un joc mai mult de tatonare din partea ambelor echipe. Ceva mai incisivi aveau să devină mai târziu oaspeții, virful lor de atac, Biță, fiind oprit, în min. 15, prin fault din cursa periculoasă în care se lansase și tot el punându-l la grea încercare pe portarul Nițu în min. 19 printr-un șut plasat, în colțul lung.

În continuare, însă, inițiativa a fost preluată de cei de la Victoria, care au dominat teritorial — în anumite perioade cu insistență — până la sfârșitul reprizei. Deși l-au pierdut încă din min. 7 pe unul din reductabilii lor oameni de atac, Augustin, care s-a accidentat, bucureștenii au întreprins viguroase acțiuni ofensive, reușind să deschidă scorul în min. 26 prin TĂLNAR, care a executat impecabil o lovitură liberă de la aproximativ 18 metri, ce l-a surprins pe Lung. Până atunci, portarul craiovean mai avusese emoții în min. 24, la puternicul șut al lui L. Săndoi, care a greșit cu foarte puțin ținta. Va mai avea, însă, și după aceea, în min. 33, la un șut al același Tălnar, în min. 37, când a respins cu dificultate în corner mingea sutată de L. Săndoi, și în min. 41, când — la excelenta centrare a lui Nica — Iordache (afiat singur la 8-9 metri de poarta adversă) a ratat lovitură de cap necesară. Spre finalul reprizei, gazdele au mai avut o bună ocazie de gol la pătrunderea lui Balaur I în careul oaspeților, care a fost însă depozat printr-o intervenție ce a stârnit controverse, arbitru — aflat foarte aproape de fază — apreciind-o, totuși, ca regulamentară.

**BRĂSOV, 19 (prin telefon).**  
Vrînd să confirme victoria de la Moreni, F.C.M. a început frumos, cu un joc gândit, aerisit, cu multe pase și un marcaj strict (Bălan păzindu-l pe Hagi). Vigoarea și inspirația gazdelor i-au surprins pe studenți, care, de altfel, nici n-au contat o jumătate de oră pe Hagi, anihilat de un excelent Bălan. Golul lui AVĂDANEI (min. 20) a însemnat o consecință logică a dominației teritoriale a brașovenilor. Numai că valoarea rămâne valoare și, în min. 32, HAGI a avut un moment de scîlpire, egalînd după o pasă — cadou — de la Ștefănescu, trimițînd balonul peste Șanta, sub bară.

Repriza a doua a fost mult mai zăcută, iar finalul ei de-a dreptul palpitant. După ce Barbu (min. 46) și Bozeșan (bară, min. 47) au ratat, meciul părea să se îndrepte spre egalitatea vizată de studenți. A fost însă suficient ca MOLDOVAN (min. 67) să fructifice pasăa lui Cadar, aducîndu-i pe brașoveni din nou în avantaj, pentru că spiritele să se incingă, la propriu și la figurat. Oaspeții au contestat vehement (pentru ofsaid) golul lui Moldovan, absolut regulamentar, arbitru fiind apoi obligat să tempereze „vilvătăia” (cu Hagi într-o postură nedorită), arînd cîteva cartonase galbene. Sportul Studentesc a izbutit să egaleze (BOZEȘAN, min. 81), pîrînd din nou mulțumită cu un punct. Dar gazdele au vrut și au putut mai mult. Golul decisiv, realizat de același AVĂDANEI (min. 84), dintr-o

**F.C.M. BRĂSOV** 3 (1)  
**SPORTUL STUDENȚESC** 2 (1)

Stadion Municipal; teren bun; timp friguros, ceață; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 9-7 (pe poartă: 5-3). Cornere: 6-5. A marcat: AVĂDANEI (min. 20 și 84), MOLDOVAN (min. 67), respectiv HAGI (min. 32) BOZEȘAN (min. 81).

**F.C.M.:** Șanta — BĂLAN, ȘTEFĂNESCU (min. 89 P. Lucian), Naghi, Mandoca — MOLDOVAN, AVĂDANEI, Mărgărit (min. 46 Sulea) — BARBU, Cadar, KRĂMER.

**SP. STUDENȚESC:** Cristian I — M. Mihail, Cazan, IORGULESCU, Munteanu II (min. 84 Pologea) — Burchel, Cristea, BOZEȘAN, CORAȘ — HAGI, Bozeș.

A arbitrat, în general bine, A. Gheorghe (P. Neamț); la linie: I. Rosu (Tg. Neamț) și Fl. Popescu (Ploiești).

Cartonase galbene: CORAȘ, MOLDOVAN, SANTA, HAGI.

La speranțe: 1-2 (0-1).

## „U” CLUJ-NAPOCA 1 (0)

**STEAUA** 1 (1)

Stadion „Municipal”; teren moale; timp friguros, ceață; spectatori — circa 20.000. Șuturi: 8-11 (pe poartă: 3-5). Cornere: 7-5. A marcat: BUCUR (min. 83 — din 11 m), respectiv LĂCĂTUȘ (min. 23).

**UNIVERSITATEA:** CAVAI — Dobrotă, Neamtu, MESZAROS, Feșnic — L. Moldovan, MUJNAI, BUCUR — Cimpeanu II, I. Moldovan (min. 66 Fișic), Boeru.

**STEAUA:** Stingaciu — Iovan, Bumbescu, BELODEDICI, Weissbacher — T. Stoica, BALAN (min. 77 Bărbulescu), Balint, BOLONI (min. 80 Cireașă) — Lăcătuș, Piturcă.

A arbitrat satisfăcător Gh. Constantin (Rm. Vilcea); la linie: L. Velea (Craiova) și C. Corocan (Reșița) — ultimul cu unele inexactități.

Cartonase galbene: MESZAROS, BUCUR.

La speranțe: 0-1 (0-0).

studenții aruncă totul în luptă, se autodepășesc, sint la conducerea jocului și golul egalizator plutește la poarta lui Stingaciu în min. 50, 54 și 60. La această din urmă fază, Boeru a fost faultat în careu, după părerea noastră, arbitru însă a apreciat că a fost vorba de o simplă alunecare a acestuia. Oaspeții nu mai au aplombul paselor din prima repriză. Ei sint aceia care se precipită. Egalarea se produce, în min. 83, cînd Bumbescu îl faultează pe Cimpeanu II în careu și BUCUR transformă penaltyul: 1-1. Meciul se încinge puțin. Steaua forțînd victoria. Ratează însă în min. 87, 88 și 89 golul victoriei. Și, astfel, universitarii realizează o remiză cit ... două puncte.

Stelian TRANDAFIRESCU

## LOVITURĂ DE CAP

**S.C. BACĂU** 1 (1)  
**F.C. ARGÈȘ** 0

Stadion „23 August”; teren bun; timp friguros, ceapă; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 11-7 (pe poartă: 6-2). Cornere: 7-5. A marcat VISCREANU (min. 33).

**S. C. BACĂU:** ARVINTE — ANDRIEȘ, Borcea, Arteni, VISCREANU — Burleanu, C. Solomon, Tismănar (min. 88 Ivanov) — ȘOIMAN, Andronic, Fulga (min. 90 Penof).

**F. C. ARGÈȘ:** Speriatu — Voicu, ȘTEFAN, STANCU, Tănase — Balaur II, Bădea (min. 76 Pană), Achim, JURCĂ — D. Zamfir (min. 67 Grigoriu), Radu II.

A arbitrat bine V. Titorov; la linie: N. Tenea (ambii din Drobeta Tr. Severin) și M. Niculescu (București).

Cartonase galbene: ȘTEFAN, BURLEANU, TISMĂNARU, D. ZAMFIR.

La speranțe: 0-1 (0-1).

mal, golul nu a fost validat pentru că bătăuanel era în ofsaid clar. Argesenii au avut un final mai bun dar nu au reușit golul dorit din cauza ineficienței, iar cînd Jurcă, în urma unei lovituri libere executate scurt, a sutat năpraznic de la 17 m. tînarul portar Arvinte a fost pe fază (min. 87) și a apărât.

Constantin ALEXE

## 89 DE MINUTE LA O SINGURĂ POARTĂ

**SLATINA, 19 (prin telefon).**  
Un meci jucat practic în jumătatea de teren hunedoreană, care n-a făcut altceva decît să se apere 89 de minute din ... 90! Prima ocazie clară a F.C. Oltului o notăm în min. 5 cînd centrarea lui Costin n-a putut fi fructificată. Georgescu reușînd balonul, cu capul, peste transversală. În min. 11, o lovitură liberă, de la 20 m, executată de Laurențiu, n-a putut să-l învingă pe Ioniță. Peste patru minute, șutul lui Eftimie e deviat în corner de portarul hunedorean. Din nou Ioniță se remarcă în min. 29, cînd șutul la vinclu expediat

Meci restanță în Divizia B

## OLIMPIA SATU MARE — POLITEHNICA TIMIȘOARA 1-0 (0-0)

Miercuri, la Satu Mare, în meci-restanță din Divizia B, formația locală Olimpia a înțrecut pe Politehnica Timișoara cu 1-0 (0-0) prin punctul marcat în min. 74 de Szilaghi. (V. Covaci-coresp.)

## SPIRITUL OFENSIV ÎN PRIM-PLAN

**BUZĂU, 19 (prin telefon).**  
Derbyul subsolului a parcurs, pe ansamblu, coordonatele anticipate, furnizînd o partidă extrem de disputată, de angajament, spiritul ofensiv fiind în prim-plan, cu contribuția ambelor echipe. Încă din start gazdele preiau inițiativa în joc, însă se precipită la construcție. Oaspeții își organizează bine faza defensivă, respingînd intențiile ofensive ale Gloriei, întreprinzînd și șarje de contraatac, unele destul de periculoase. Prima, în min. 5 — volem M. Pană și Cristian II scoate de sub bară. A doua, în min. 21 — „bombă” a lui C. Pană de la 25 m, care întîlnește „transversala”. Peste un minut, Stoichiță are o bună situație, dar șutează împrecis de la 12 m. Gloria reușește să deschidă scorul în min. 25 prin TIMIȘ — șut plasat, jos la colț, la centrarea lui Trandafir. Ritmul de joc este în creștere, fazele de poartă se înmulțesc, la fel și ratările: Trandafir (min. 30), D. Sava (min. 35), Stoichiță (min. 39).

Imediat după reluare, în min. 47, formația buzoiiană se desprinde prin golul lui PROFIR marcat din apropiere, la o decizie a lui Năstase. Flacăra nu renunță, menține echilibrul în joc, este la un pas de a reduce din handicap în min. 57, prin Bădea. Dar se clatină din nou în defensivă, rămînd fără replică, în min. 63, la o fază abil lucrată de Timiș și finalizată cu promptitudine de PROFIR. Buzoiienii combină

**GLORIA BUZĂU** 3 (1)  
**FLACĂRA MORENI** 1 (0)

Stadion „Gloria”; teren bun; timp închis; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 18-16 (pe poartă: 9-6). Cornere: 7-6. A marcat: TIMIȘ (min. 25), PROFIR (min. 47 și 63), respectiv C. MARCU (min. 78 — din 11 m).

**GLORIA:** CRISTIAN II — Comănescu, Mircea, STOICA, Tulpan — Trandafir, TEODORESCU, STOICHIȚĂ — PROFIR, Stan (min. 70 Alexandrescu), TIMIȘ.

**FLACĂRA:** Nedea — Preda, BADEA, Dumitrescu, Mateescu (min. 23 Năstase) — STOICIU, D. Sava, C. PANĂ, PARASCHIV — Gîngu, M. Pană (min. 46 C. Marcu).

A arbitrat bine J. Grama; la linie: E. Mustăț (ambii din București) și Șt. Rotărescu (Iasi).

La speranțe: 2-1 (0-1).

dezinvolt, tinerii urcă în prim-plan, iar în min. 66 Nedea respinge în extremis șutul lui Tulpan. Oaspeții sint și ei la fel de insistenți în ofensivă și reușesc în min. 78 să reducă din diferență: C. Pană este prins „între” de Comănescu și Mircea, penaltyul fiind transformat de C. MARCU. Se joacă deschis, pînă în final mai notăm ocaziile lui Bădea (min. 84) și Stoichiță (min. 83). Relevantă ardoarea celor două combatante, ele ridicînd nota spectaculozității acestei întîlniri, și avînd, pe ansamblu, o evoluție superioară locurilor lor actuale din clasament.

Adrian VASILESCU

## VICTORIE CLARĂ ÎN GIULEȘTI

**RAPID** 3 (2)  
**JIUL PETROȘANI** 0

Stadion Giulești; teren bun; timp închis, rece; spectatori — circa 7.000. Șuturi: 18-8 (pe poartă: 12-4). Cornere: 14-7. A marcat: GOANȚĂ (min. 22), TÎRBAŢ (min. 41 și 89).

**RAPID:** Toader — MARINESCU, Grigore, I. MARIN, Cîrstea — GOANȚĂ, Șt. Pona, Dumitru (min. 75 Tîră) — TÎRBAŢ, Cioacă (min. 78 Pistol), Marea.

**JIUL:** GIROABĂ — B. Popescu, Neagu, V. POPA, Stana (min. 42 Sedecaru) — Băluță, TIMOFTE, Dosan — Henzel (min. 31 Florescu), Vancea, Lasconi.

A arbitrat foarte bine Al. Mustăț (Pitești); la linie: Ad. Porumbou și Al. Renshel (ambii din Vaslui).

La speranțe: 2-1 (1-1).

Obșnuinții tribunelor din Giulești sint supărați pe echipa lor, dovadă numărul mic de spectatori prezenți ieri la întîlnirea cu formația „visiniilor”. Cei absenți pot însă regreta că nu si-au ocupat locurile obșnuite, fiindcă meciul a fost alert, presărat cu mult faze de poartă.

Cei care încep mai bine sint bucureștenii. Ei trimit primul șut în min. 4 prin Cioacă. Imediat, Dumitru încearcă vigoarea lui Giroabă cu un șut de la distanță. Dar minerii nu se lasă intimidati și, în min. 7, Timofte trece pentru prima dată de Cîrstea, centrează lui Lasconi, urmează o lovitură cu capul, din plonjon, a acestuia, dar Grigore deviază în corner. Jiul se dovedește mai periculoasă pe contraatac în timp ce Rapid combină mai mult. La un astfel de atac prelungit, la care au luat parte toate cele trei virfuri, apărarea Jiului este diluată de schimburi de mingi și GOANȚĂ însoreie cu un șut din careu (min. 22). Opt minute mai tîrziu, Timofte trece din nou de Cîrstea, se află singur în fața lui Toader, sutează (cu stîngul) destul de slab și portarul Rapidului respinge în corner. Putea fi 2-0 în min. 32 (cînd Goanță ratează lovitură de la 11 m acordată de arbitru pentru faultul în careu al lui Neagu, care l-a „agățat” pe Cioacă) sau 35 (cînd, pe rînd, Cioacă, Șt. Popa, Goanță și Tîrban au

sutat la poarta lui Giroabă, dar fără rezultat). Tîrban va majora scorul în min. 41 cu o frumoasă lovitură de cap (primul său gol pentru Rapid), dar Cioacă este cel ce a „făcut” faza și i-a oferit o excelentă minge de pe dreapta. După gol, încurajat de reușită, Tîrban, va juca din ce în ce mai bine și, în min. 88, va mări avantajul Rapidului, fructificînd o minge de la Tîră. De remarcă din această parte a partidei, jocul bun al noilor tîrași la Rapid și cele două mari ocazii ale lui Mană (min. 83 și 85).

Mircea TUDORAN

## DEFENSIVA PLOIȘTEANĂ LA ÎNĂLȚIME

**RM. VILCEA, 19 (prin telefon).** Si aici, pe stadionul vilcean, Petrolul a arătat că stie să aplice cu succes momentul defensiv. De altfel, rezultatul de egalitate consemnat la sfîrșitul partidei este, în principal, rodul buneii evoluții a apărării petroliste, care — în frunte cu Liliac — a rezolvat multe situații critice. Este adevărat însă că nici jucătorii Chimiei nu au găsit soluții oportune de a străpunge „reduta ploieșteană”, iar cînd, totuși, au ajuns în poziții favorabile de a finaliza, fie că au gresit ținta, fie că portarul Liliac a avut intervenții sigure.

**CHIMIA RM. VILCEA** 0  
**PETROLUL PLOIȘTI** 0

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frig și ceață; spectatori — circa 5.000. Șuturi: 10-6 (pe poartă 7-1). Cornere: 12-2.

**CHIMIA:** V. Preda — Basno (min. 46 Suleanu), Lazăr, M. Preda, CÎNCA — Iovan, Carabageac, C. GHEORGHE — Verigeanu, Telespan, ANCUȚĂ.

**PETROLUL:** LILIAC — PANCU, BUTUFEI, ȘTEFAN, P. Gușe — Mocanu, Pitulice, O. Grigore — C. Ene, Drăgan (min. 56 Hîncu), I. Gușe.

A arbitrat bine N. Voinea; la linie: V. Angheloiu și M. Tonca (toți din București).

Cartonase galbene: IOVAN, M. PREDĂ, O. GRIGORE.

La speranțe: 1-0 (0-0).

În primele 45 de minute, gazdele au avut mai mult timp inițiativa, însă Carabageac, Telespan și coechipierii lor au creat arareori bresă în apărarea adversă. Prima situație critică la poarta lui Liliac am consemnat-o în min. 7, cînd fundașul Lazăr, urcat în atac, a sutat puternic, de la 18 m, dar portarul ploieștean a respins în corner. În continuare, „duelul” dintre înaintașii Chimiei și fundasii Petrolului s-a soldat doar cu cîteva lovituri de colț. În ultimele 5 minute ale reprizei, Petrolul a declansat trei contraatacuri dașchit de periculoase însă Ene (min. 39), O. Grigore (min. 41) și din nou Ene (min. 42) au greșit ținta.

După pauză, presiunea localnicilor s-a simțit în majoritatea timpului, doar pînă în preajma careului advers. În această parte a întîlniri, la un pas de gol au fost Lazăr, care, în min. 54, a reluat, cu capul peste poartă: C. Gheorghe (șut puternic, în min. 74), dar Liliac a respins în corner. În min. 80, la mingea expedită puternic de Iovan, Liliac a acordat o nouă lovitură de colț. Pe fondul dominației Chimiei, Petrolul a contratacat rareori și Ene a ratat în min. 60, de la 5 m, una din marile ocazii ale partidei.

Pompiliu VINTILA

derulat în ultimul minut de joc, cînd Sorohan a sutat puternic, cu pămîntul, dar Ioniță a respins și de această dată. Un rezultat de egalitate care nedreptățește pe F.C. Olt, mereu la cirna jocului, dar nu putem să subapreciem dăruirea cu care a abordat partida formația hunedoreană.

**Gheorghe NERTEA**



## SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ A-DYNAMO WEISSWASSER 7-2

Aseară, pe patinoarul „23 August” din Capitală, Selecționata Divizionară A de hochei a învins, în meci amical, formația Dynamo Weisswasser, aflată pe primul loc, împreună cu Dynamo Berlin, în campionatul R.D. Germane, cu 7-2 (1-1, 3-1, 3-0). Antrenorul principal Al. Calamar și noul său ajutor, Fl. Gheorghe, au aliniat de această dată o echipă tină, cu 12 jucători de la Steaua, 3 de la Sport Club și cite unul de la Dinamo Buc. și Dunărea, soluție care se dovedește promițătoare. Desigur, chiar dacă e o partidă amicală de verificare, scorul acesta e de luat în seamă, dar el trebuie apreciat cu măsură, echipa oaspete fiind de club, chiar dacă e vorba de un

club care dă mulți jucători reprezentativei R.D.G. Reținem ca semnificativ, îndeosebi, jocul foarte bun al hocheiștilor noștri din finalul reizei secundă, cind și-au sufocat adversarii cu un presing de circa 13 minute, acționind colectiv, în viteză și pe poartă, înscind de trei ori și mai avind cel puțin tot atâtea ocazii, blocate de portarul de la Dynamo.

Marcatori: Horvath (min. 6), Daia (33), K. Antal (38 și 46), Burada (39), Gliga (56) și E. Antal (58), respectiv Peschke (10) și Huntschke (29).

Au arbitrat corect, autoritar, M. Presneanu, ajutat de Fl. Curbenu și M. Dinu. Astăzi, la ora 18.30 are loc a doua partidă. Mircea COSTEA

## HALTEROFILII - PE TREPTILE CELE MAI ÎNALTE

(Urmare din pag. 1)

perfectă (la smuls) și o forță remarcabilă. În armă cu două luni, la Campionatele Naționale de seniori el s-a prezentat nepregătit, reușind doar 315 kg, fapt pentru care a fost foarte aspru criticat. Desigur, intervențiile biroului F.R.H., plus cele din presă, au fost bine înțelese! Andrei s-a pus pe o muncă intensă, serioasă, pregătindu-se cu abnegație pentru a dovedi că „episodul” de la Campionatele Naționale n-a fost decit intimidator. Și el a izbutit s-o dovedească la Sofia, totalizind 350 kg - cu 35 kg mai mult decit la Cluj-Napoca! Sintem convins că multiplul nostru campion mondial de juniori își poate îmbunătăți mult performanțele, grație talentului și a unei mari rezerve de forță pe care le posedă. În același timp, sintem dator să-i amintim că, la numai 20 de ani, pregătirea „non-stop”, mereu serioasă e singura care-l poate urca, în viitorul apropiat, pe trepte și mai înalte ale măiestriei sportive.

Ceilalți 4 sportivi români s-au comportat, la rindul lor, onorabil. Dumitru Negreanu (Steaua) - 18 ani, locul 4 la cat. 56 kg; Constantin Urdaș (Dinamo) - locul 6 și Petre Becheru (Steaua) locul 7 - ambii la cat. 82,5 kg, și Vasile Groapă (Steaua) - locul 7 la cat. 110 kg. La prima impresie, unele poziții în clasament par modeste, dar trebuie să avem în vedere că, la toate categoriile au luat startul cel puțin 20 de concurenți! Să mai subliniem că Urdaș, în ciuda fap-

tului că a concurat accidentat (rănindu-se la încălzire la palmele ambelor mâini), a dat dovadă de o admirabilă voință. În asemenea condiții, el s-a apropiat la numai 2,5 kg de recordul țării, pe care-l deține cu 372,5 kg. Petre Becheru a dovedit o revenire în formă (record personal: 370 kg), stabilind un nou record al țării la „aruncat” cu 210 kg.

Acestea au fost în linii mari comportările celor șapte reprezentanți ai noștri (foarte multe țări au luat startul cu zece sportivi, dar s-au clasat în urma echipei române: Ungaria, R. D. Germană, Polonia, R. P. Chineză).

Și iată unele concluzii. Este îmbucurător faptul că cinci halterofili români s-au clasat printre primii șase la o categorie sau alta. Toti aceștia au marea avantaj al tinereții, și deci, al perspectivelor pentru rezultate și mai bune în viitor. La ora actuală, în lotul de haltere există un echilibru veltoric, mai multă omogenitate pe categorii (la cel mai ușor - Czanka și Negreanu, la cel de greutate medie - Socaci și Urdaș, iar la cei grei - Nicu Vlad). Dar sint și alți tineri talentați care trebuie pregătiți cu griji și răbdare (Sîrbu, Kereki, Szasz, Calici, Tufă și mulți alții). Se impune, în continuare, din partea federației de specialitate, a cluburilor și asociațiilor sportive, îndeosebi la nivelul loturilor naționale, o selecție exigentă, o muncă intensă, fără întrerupere în tot timpul anului, pentru ca sportul halterelor din țara noastră să progreseze necontenit.

## TURNEELE CAMPIONATULUI DIVIZIEI A DE VOLEI (f)

(Urmare din pag. 1)

lia Deică), Mihaela Marian, Felicia Popescu (Mariana Miron), Victoria Banciu, Cristina Buznosu, Corina Holban - a marcat apoi cea de a cincea victorie în turneu: 3-0 (5, 11, 14) cu PENICILINA IAȘI, rămînind neînvinșă atci. Dar elevele lui Mugur Niculescu după ce au abordat jocul cu decizie și și-au dominat clar adversarele în setul I, s-au relaxat prematur, invitadu-le pe leșene la inițiativă. Acestea au echilibrat înfrînirea și, dacă nu greseau exasperant în finalurile seturilor II și III, puteau obține un rezultat mai ștrins. Mai cu seamă pentru că în finalul ultimului set au condus cu 14-12, ratînd în citeva rînduri mari șanse de cștig. În prestația generală a formației ieșene, din rîndul căreia o evoluție mai bună au avut Tatiana Popa și Marcela Olteanu, a contat foarte mult imprecizia preluării din servicii (îndeosebi Daniela Donciu) și din atac.

Turneul a fost încheiat de o partidă spectaculoasă din toate punctele de vedere, în care s-a luptat cu mijloace tehnico-tactice remarcabile ambele combatante meritînd felicitări: C.S.U.-I.M.N. GALAȚI - DINAMO BUCUREȘTI 3-2 (10, -14, -13, 12, 5). O confruntare care a satisfăcut exigențele publicului și ale specialiștilor, dramatică în natru din cele cinci seturi. Din nou calitatea jocului a stat în mîna coordonatoarelor (Crina Răuță și res-

pectiv, Otilia Szentkovics), care au fost excelente. N-au lipsit elementele de suspans și întorsăturile de situații pe tabela de scor. Gălățencele, mai legate în sextet, au fost stăpîne - de justete - în primul set, speculînd și o preluare mai nesigură la adversare, apoi s-au detașat în actualul II la 14-9, ajutate de greselile în lanț la serviciu ale dinamovistelor. Din acel moment, însă, Dinamo și-a sporit instantaneu prestația, a cștigat setul în prelungiri și pe următorul de la... 13-9 (în care conduseseră cu 8-1)! La rîndul lor gălățencele s-au revanșat în setul următor, prin care au restabilit egalitatea, iar în

## FLACĂRA ROȘIE CONDUCE PLUTONUL SECUND

BUCUREȘTI. O nouă victorie, în ultima zi a turneului grupei a II-a valorice din sala Olimpia, pentru FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI, de astă dată în fața echipelelor de la CALCULATORUL BUCUREȘTI. După un meci de mare luptă, cu multe faze de volei adevărat, elevele profesorului C. Stan, posesoare ale unei apărări în linia a doua de-a dreptul impenetrabile, au reușit să cștige cu 3-2 (-4, 6, 12, -13 10). Au excelat: Niculina Bujor, Corina Olteanu și Cornelia Colda, pentru care nici o minge nu a fost aprioric pierdută. De cealaltă parte a fileului, jucătoarele de la Calculatorul s-au străduit foarte mult, dar jocul mai slab în apărare a fost decisiv. De la invinse s-au re-

# SPORTUL IN LUME

Olimpiada de șah

## DOUĂ DERBYURI DECISE LA LIMITĂ

U.R.S.S. - România 2-1 (f), U.R.S.S. - Ungaria 2,5-1,5 (m)

Derbyul feminin al rundei a 4-a din cadrul Olimpiadei de șah de la Dubai a opus reprezentativele U.R.S.S. și României. Înfrînirea dirz disputată, în care decizia a survenit la prima masă, unde campioana mondială Mala Ciburdanidze a cștigat în fața reprezentantei noastre Margareta Mușșan. Celelalte două partide, Dana Nufu - Elena Ahmilovskaia și Elisabeta Polihroniade - Nana Aleksandria, s-au încheiat remize. Învingătoare cu 2-1, sovietele trec în fruntea clasamentului, devansînd cu o jumătate de punct pe șahistele noastre, foste lidere. În alte înfrîniri s-au înregistrat rezultatele: Ungaria - Iugoslavia 1-2; R.P. Chineză - Bulgaria 2,5-0,5; Franța - Anglia 0,5-2,5; Spania - Elveția 1,5-1,5; Grecia - Polonia 0-3; R.F.G. - Indonezia 2,5-0,5. În clasament: U.R.S.S. 10 p, România, R.P. Chineză, Iugoslavia 9,5 p, Anglia 9 p, Polonia, Ungaria 8,5 p. Echipa noastră înfrîneste pe

cea a R.P. Chineze, în a 5-a rundă.

Un meci-derby și în turneul masculin, unde s-au înfrînut frunțile clasamentului: U.R.S.S. - Ungaria 2,5-1,5 (Karpov învinge pe Ribli, remize Portisch - Kasparov, Sax - Sokolov, Vaganian - Adorjan). Și aici, echipa sovietică trece în frunte, cu avans minim. Un nou rezultat de egalitate a fost înscris pe fișa echipei române: 2-2 cu Scoția. A cștigat Ghindă, a pierdut Stoica, remize au făcut Șubă și Gheorghiu. Alte rezultate: Anglia - S.U.A. 2,5-1,5; Indonezia - Iugoslavia 1,5-2,5; Cuba - R.F.G. 2,5-1,5; Brazilia - Franța 1-3; Egipt - R.P. Chineză 0,5-3,5; Islanda - Australia 1-3; Bulgaria - Belgia 3,5-0,5; Cehoslovacia - Bangladesh 3,5-0,5. Primele clasate sint U.R.S.S. 13,5 p, Iugoslavia 13 p, Anglia, R.P. Chineză, Ungaria 12,5 p, Cuba, Bulgaria, Franța, Finlanda 12 p. Echipa României are 10,5 o și va înfrîn Grecia.

## În C.C.E. la baschet feminin

„U” CLUJ-NAPOCA ÎN GRUPĂ CU DEȚINĂTOARELE TROFEELORE

În urma tragerii la sorți efectuată la München, echipa feminină de baschet Universitatea Cluj-Napoca va evolua în grupa A a sferturilor de finală ale C.C.E., alături de formațiile Primigi Vicenza (actuala deținătoare a C.C.E.), Dinamo Novosibirsk (cștigătoare Cupei Lilliana Ronchetti) și Partizan Belgrad. Din grupa B fac parte: Levski-Spartak Sofia, Sparta Praga, Stade Francois Versailles și Agon Dusseldorf.

În partidele tur, Universitatea va juca în ordine cu: Primigi (3 decembrie, la Vicenza), Partizan

(11 decembrie, la Belgrad) și Dinamo (8 ianuarie, la Cluj-Napoca). Partidele retur vor avea loc în zilele de 14, 22 și 29 ianuarie 1987.

## TURNUL DE VOLEI DE LA OSAKA

TOKIO (Agerpres). - Turneul internațional masculin de volei de la Osaka, Cupa Japoniei, a fost cștigat de selecționata S.U.A. - 14 puncte, urmată în clasamentul final de echipele U.R.S.S., Japoniei - cu cite 12 puncte, Suediei - 11 puncte, R.P. Chineză, Coreei de Sud - cu cite 10 p, Braziliei - 8 p și Canadei 7 p.

În ultima zi a competiției, selecționata S.U.A. a învins cu scorul de 3-2 (12-5, 5-12, 12-7, 11-12, 12-9) formația Japoniei, iar reprezentativa U.R.S.S. a întrecut cu 3-0 (12-5, 12-3, 12-6) echipa Braziliei.

## AVANCRONICĂ HIBERNALĂ

La tradiționala cursă internațională de patinaj, ce se desfășoară anual de-a lungul a 200 km pe lacurile înghețate ale Olandei, și-au anunțat participarea încă de pe acum peste 30 000 de concurenți. Organizatorii acestui supermaraton pe gheață au sarcina îngrată de a tria numărul participanților pînă la jumătate, conform regulamentului întrecerii numărul concurenților neputînd depăși 15 000.

Participanții la întrecerile de bob și sanie din cadrul Jocurilor Olimpice de iarnă de la Calgary - 1988 vor putea să se acomodeze cu noua pistă olimpică cu prilejul a trei concursuri internaționale ce se vor desfășura în cunoscuta stațiune canadiană. Primul dintre acestea se va desfășura în acest an, la sfîrșitul lunii noiembrie, iar celelalte două sint programate în lunile februarie și noiembrie ale anului viitor.

cel decisiv au fost debordante. Au evoluat echipele: C.S.U.-I.M.N. GALAȚI: Crina Răuță, Speranța Gaman, Heana Berdila, Cristina Buzilă, Dana Singeorgean, Daniela Dinică (Gabriela Cojocaru, Daniela Mocanu, Lucia Tocaci); DINAMO: Doina Dimoffte, Ani Ene, Georgeta Ene, Otilia Szentkovics, Irina Velicu, Doina Moroșan (Dana Coșoveanu, Cristina Pirv, Mirela Pavel, Alina Pralca).

Partidele au fost conduse corect de brigăzile Gh. Ferariu - D. Blaha, Cl. Murgulescu - N. Dobre și D. Octav - N. Găleşanu.

1. Univ. C.F.R.	15 13 2 41:13 28
2. Dacia	15 11 4 33:19 26
3. C.S.U.-I.M.N.	15 9 6 34:25 24
4. Dinamo	15 5 10 25:35 20
5. CSM Libertatea	15 4 11 18:38 19
6. Penicilina	15 3 12 17:38 18

marcat: Paula Păvăloaie și, parțial Mirela Zanfir

Victorie, cea de a patra (!), în turneu și pentru OLTICIT în partida cu GIGCL. Scor: 3-1 (6, -11, 12, 9). Astfel, craiovencele ocupă în clasamentul grupei a II-a valorice un neașteptat loc 3. De la învingătoare s-au detașat Lucreția Mirea și Mirela Neculiță, iar de la invinse Dana Nicolescu-Ninaes. În ultima partidă, FARUL - CHIMIA RM. VILCEA 3-0 (11, 6, 7).

Gh. LAZĂR	
7. Flacăra Roșie	15 11 4 38:22 26
8. Farul	15 10 5 34:21 25
9. Oltcit	15 8 7 34:28 23
10. Calculatorul	15 8 7 31:29 23
11. GIGCL	15 5 10 26:35 20
12. Chimia	15 3 12 14:42 18

TELEX • TELEX •

ATLETISM • Irlandezul Mike O'Reilly a terminat învingător în maratonul de la Columbus (Ohio), fiind înregistrat pe distanța de 42,195 km cu timpul de 2h 13'18. Pe locul secund s-a clasat kenyanul Gabriel Kamau - 2h 14'53.

AUTOMOBILISM • După două etape, în competiția ce se desfășoară în Anglia, probă cștigînd pentru Campionatul Mondial de raluri, pe primul loc al clasamentului a trecut pilotul suedez Mikael Eriksson („Lancia Martini”). Îl urmează, la numai 2 secunde, compatriotul său Timo Salonen („Peugeot”).

CALARIE • Proba clasică pe echipe „Cupa Națiunilor” din cadrul concursului de la Toronto a fost cștigată de selecționata Angliei, urmată de formațiile Canadei, S.U.A. și Franței.

LUPTRE • Concursul de „grecoromane” de la Chicago s-a încheiat cu victoria selecționatei U.R.S.S., urmată de formațiile Ungariei, S.U.A., Cebel și Japoniei. În ultimul meci al competiției, luptătorii sovietici au întrecut cu 10-0 formația S.U.A. 1

TENIS • În primul tur, la Bergen (Norvegia), suedezul Peter Carlsson l-a eliminat cu 7-5, 6-3 pe mexicanul Leonardo Lavalle, iar americanul Jeff Kla-parda l-a întrecut cu 3-6, 6-2, 6-3 pe compatriotul său Andy Kohlberg. În finala turneului de la Buenos Aires, americanul Jay Berger l-a întrecut cu 6-3, 6-3 pe argentinianul Franco Davis. În concursul de la Houston (Texas) indianul Ramesh Krishnan l-a eliminat cu 6-3, 6-4 pe americanul Jim Grabb. Alte rezultate: Scanlon - Annacone 7-6, 6-0; Davis - Donnelly 7-6, 6-3; Teltscher - Hooper 7-6, 7-6; Holes - Wostenholme 4-6, 7-6, 6-0.

## Masters-ul feminin

FAVORITELE - FĂRĂ PROBLEME...

În ziua a doua a Turneului campionelor la tenis, ce se desfășoară la Madison Square Garden din New York, Martina Navratilova (cap de serie nr. 1) s-a ridicat la nivelul valorii sale, dispunînd cu 6-3, 6-0 de suedeza Catarina Lindquist (23 de ani), căreia nu l-a dat nici o șansă în ceva mai mult de o jumătate de oră... În aceleași coordonate s-au desfășurat și celelalte două meciuri ale zilei: Mandlikova (nr. 3) - Phelps 6-2, 6-4 și Shriver (nr. 5) - Reggi 6-3, 6-1.

# Fotbal meridiene

## MECIURI OFICIALE

Marți și miercuri s-au desfășurat numeroase jocuri oficiale. Astel, în C.E. de tineret, la Halle, R. D. Germană a dispus cu 1-0 (0-0) de selecționata Franței, prin golul marcat de Forster (min. 58). În această grupă (a 3-a), în clasament conduce R. D. Germană cu 3 p, urmată de Franța și U.R.S.S. cu cite 2 p și Norvegia 1 p (toate cu cite 2 jocuri).

În preliminariile J.O. (gr. 5), la Anvers, echipa Austriei a re-purtat o prețioasă victorie în fața reprezentativei Belgiei: 3-2 (2-2). Au înscris: Zsak, Spielmann și Werner pentru învingători, respectiv Beugnisse și Gosens. În clasament conduce Cehoslovacia și Austria cu cite 2 p (1 j), urmate de Belgia 2 p (3 j), Finlanda 0 p (1 j). Iugoslavia n-a sustinut nici un meci.

În meci amical la Bourges (Franța), între selecționatele olimpice ale Franței și R. D. Germane, scorul a fost egal: 1-1 (1-1). Au marcat Halata pentru oaspeți, respectiv Fernier, din 11 m.

## CAMPIONATE

### ȘI CUPE NAȚIONALE

FINALA CUPEI MAROCULUI. La Rabat: Far Rabat - DHJ El Jadida 3-0 (2-0). Echipa Far (antrenată de brazilianul Jose Faria) a cucerit pentru a doua oară consecutiv trofeul.

SURPRIZA DE PROPORȚII! În optimile de finală ale Cupei R. F. Germania, Fortuna Düsseldorf, codășa clasamentului din „Bundesliga”, a eliminat pe campioana „en titre”, Bayern München, cu 3-0!! Au marcat: Dussend (min. 70), Preetz (min. 88) și Bockenfeld (min. 90).

AUSTRIA Viena, frunțașă clasamentului în campionatul austriac, a susținut derbyul etapă

cu Rapid Viena. Scor: 1-1. F. C. Tyrol a dispus cu 4-2 de L.A.S.K. În clasament, după 20 de etape conduce Austria Viena cu 30 p, urmată de F. C. Tyrol cu 27 p și Rapid Viena cu 26 p. Alte rezultate: Wiener Sportclub - Austria Klagenfurt 6-0; Grazer A. K. - Admira Wacker 0-0, Eisenstadt - Vienna 2-0, Voest Linz - Sturm Graz 1-0. Pe ultimul loc în clasament (12) se află Austria Klagenfurt cu 7 p.

CAMPIONATUL Luxemburgului a ajuns la cea de a 10-a etapă. Lidera clasamentului, Jeunesse d'Esch, a cștigat doar cu 1-0 în fața ultimei clasate, C. S. Peitange. Alte rezultate mai importante: Dudelange - Spora Luxembourg 1-5, Progres Niedercorn - F. C. Wiltz 3-0. Pe primele locuri: Jeunesse d'Esch 18 p, Avenir Beggen 16 p.

DUPĂ 29 DE ETAPE, în campionatul U.R.S.S. conduce Dinamo Moscova - 36 p (două jocuri mai puțin disputate), urmată de Spartak Moscova - 35 p și Zenit Leningrad - 33 p (un meci mai puțin disputat). Rezultate: Spartak Moscova - Ararat Erevan 6-2; Dnepr Dnepropetrovsk - Torpedo Kutaisi 2-0; Dinamo Minsk - Zenit Leningrad 1-2; Dinamo Moscova - Neftci Baku 2-1; Dinamo Kiev - Jalgiris Vilnius 0-3 (1); Torpedo Moscova - Metallist Harkov 1-0.

La Budapesta a început un turneu în sală. În prima zi: Belgia - Spania 4-3, Ungaria - Peru 8-3, Italia - Brazilia 2-1, Olanda - S.U.A. 4-1.

LUPTĂ STRINSĂ în campionatul Belgiei. După 11 etape, pe primele locuri se află Anderlecht și F. C. Bruges cu cite 19 p. Le urmează Standard Liège, Lokeren și Beveren cu cite 15 p. Rezultate: Antwerp - Anderlecht 1-4, Lokeren - Seraing 2-1, Malines - La Gantoise 4-1, F. C. Bruges - Molenbeek 5-1, Beerschot - Courtrai 3-1, Standard - Charleroi 0-2 1, Racing Jet - Berchem 2-0, F. C. Liège - Cercle Bruges 1-0.